Aviso de Privacidad y Tratamiento de Datos Personales TURISMO LTDA
NIT: 860045705-8
Domicilio: Carrera 9 No. 69-46, Bogotá D.C.  

En cumplimiento de la Política de Privacidad y Protección de Datos Personales, TURISMO LTDA informa que la información personal obtenida a través de las operaciones solicitadas o celebradas con la empresa será tratada conforme a los principios y deberes establecidos en la Ley 1581 de 2012, el Decreto Reglamentario 1377 de 2013, y demás normas complementarias. Para ello, se aplican medidas técnicas, físicas y administrativas de seguridad, veracidad y transparencia que impiden el acceso no autorizado por terceros.

Declaro que entrego de manera libre, voluntaria y completa mis datos personales y/o jurídicos a TURISMO LTDA, recolectados mediante sus diferentes canales transaccionales, los cuales serán usados para las siguientes finalidades:  
a) Actividades de operación, registro y actualización.  
b) Atender o formalizar cualquier trámite solicitado. 
[bookmark: _GoBack]c) Cumplir y atender requerimientos con las diferentes aerolíneas para las cuales realizamos actividades de intermediación. 
d) Medir niveles de satisfacción.  
e) Informar y participar en campañas de servicio, fidelización o promocionales.  
f) Enviar invitaciones a eventos.  
g) Ofrecer productos y servicios turísticos de temporada.  
h) Cumplir con el objeto social y normatividad aplicable, así como acuerdos comerciales.

De acuerdo con la Ley 1581 de 2012 y el Decreto 1377 de 2013, los titulares de los datos tienen los siguientes derechos: conocer, actualizar, rectificar, revocar, suspender el tratamiento de sus datos, solicitar prueba de la autorización otorgada (salvo excepciones legales), ser informados sobre el uso de sus datos y exigir confidencialidad y reserva. En caso de vulneración, pueden presentar quejas ante la Superintendencia de Industria y Comercio.

Los titulares podrán ejercer estos derechos a través de los procedimientos que TURISMO LTDA ha dispuesto, los cuales se encuentran detallados en la política de privacidad disponible en nuestra página web www.turismoltda.com. Para consultas o inquietudes, pueden contactarnos en el correo electrónico gerencia@turismoltda.com.

He leído, comprendido y autorizo de manera previa, expresa e inequívoca a TURISMO LTDA para el tratamiento de mis datos personales dentro de las finalidades legales, contractuales y comerciales descritas. Declaro ser titular de la información suministrada de forma voluntaria, completa, confiable, veraz y actualizada.

